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„Slušati i postiti. Korizma kao vrijeme obraćenja“ 
Poruka Pape LAVA XIV. za korizmu 2026. poslana na 5. veljače 2026., 

spomen sv. Agate, djevice i mučenice. (1. dio) 

Draga braćo i sestre! 

Korizma je vrijeme u kojem nas Crkva s majčinskom brižnošću poziva ponovno 
staviti Božje otajstvo u središte svojega života, kako bi naša vjera bila oživljena i 
kako nam duh ne bi lutao usred svakodnevnih briga i rastresenosti. 

Svaki put obraćenja započinje time da dopustimo da Božja riječ dopre do nas i 
prigrlimo je poučljiva duha. Postoji, dakle, veza između dara Božje riječi, 
gostoljubivog prostora koji joj dajemo i duboke promjene koju ona donosi. Zato 
korizmeni hod postaje povlaštena prilika da prignemo uho Gospodinovu glasu i 
obnovimo svoju odluku da slijedimo Krista, prolazeći s njim put koji vodi do 
Jeruzalema, gdje se dovršuje otajstvo njegove muke, smrti i uskrsnuća. 

Slušati 

Ove godine želim, u prvom redu, skrenuti pozornost na važnost davanja prostora 
Riječi kroz slušanje, zato što je spremnost na slušanje prvi znak kojim se očituje želja 
za uspostavljanjem odnosa s drugim. 

Sâm Bog, objavljujući se Mojsiju u gorućem grmu, pokazuje da je slušanje 
prepoznatljiva značajka njegova bića: „Vidio sam jade svoga naroda u Egiptu i čuo 
mu tužbu“ (Izl 3, 7). Slušanje vapaja potlačenog početak je povijesti oslobođenja, u 
koju Gospodin uključuje i Mojsija, šaljući ga da utre put spasenja njegovoj djeci 
bačenoj u ropstvo. 

On je Bog koji nas želi uključiti i koji danas dopire također do nas mislima od kojih 
mu srce uzdrhti. Zato nas slušanje Riječi u liturgiji uči istinitijem slušanju stvarnosti: 
Sveto pismo nam omogućuje prepoznati – usred mnoštva glasova koji se razliježu u 
našem osobnom i društvenom životu – glas koji se izdiže iz patnje i nepravde, kako 
ne bi ostao bez odgovora. Ući u taj unutarnji stav prijemčivosti znači dopustiti Bogu 
da nas danas pouči slušati kao što On sluša, do te mjere da možemo prepoznati da 
„teške prilike u kojima grcaju siromasi predstavljaju vapaj koji je u povijesti ljudskog 
roda stalni izazov i traži odgovor od nas samih u našemu životu, od naših društava, od 
naših političkih i ekonomskih sustava i – ne manje važno – od Crkve.“ (Apost. 
pob. Dilexi te, 4. listopada 2025., 9.) 

Postiti 

Ako je korizma vrijeme slušanja, post predstavlja konkretnu praksu koja nas 
priprema za primanje Božje riječi. Uzdržavanje od hrane, naime, je vrlo drevna i 
nezamjenjiva isposnička praksa na putu obraćenja. Upravo zato što uključuje tijelo, 
omogućuje nam jasnije prepoznati što je to za čim „gladujemo“ i što držimo bitnim 
za naš opstanak. Pomaže nam, dakle, prepoznati i dovesti u red naše „apetite“, 
održavati našu glad i žeđ za pravednošću budnom, izbavljajući je iz ralja rezignacije i 
usmjeravajući je tako da postane molitva i odgovornost za bližnjega. (nastavlja se) 

· Danas je susret za studente i radničku mladež nakon večernje svete mise u dvorani s 
lijeve strane crkve  

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 

· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je 
potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. 
Prijave na broj mobitela: 099/8544-126.  

· Utorak, 17. veljače: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente 
kršćanske inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 

· Srijeda, 18. veljače: peti je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo 
svake srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 
18:30 sati će se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se 
zajedničkom molitvom zaštitniku hrvatskog naroda! Toga dana je i Pepelnica (Čista 
srijeda): započinje vrijeme korizme. Taj dan je zapovijedani post i nemrs. Zakon posta 
(uzdržavanje od hrane) obvezuje vjernike od 18 do 60 godina života. Nemrs (ne jesti 
meso) obvezuje od 14 godina do kraja života. Pozivamo vjernike da se odazovu apelu 
pape Lava IV. i da se toga dana snažno posvete molitvi i postu. Sveta misa u 18:30 sati. 
Za vrijeme mise obred pepeljenja. 

· Četvrtak, 19. veljače: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 

· Petak, 20. veljače: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na 
broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli! 

· Petak, 20. veljače: sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Proba 
zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 

· Subota, 21. veljače: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna 
kreativna radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele 
postati u 10:30 sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu 
djecu, a posebno prvopričesnike. 

· Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise) 

· Najavljujemo: duhovna obnova za krizmanike, 13. i 14. ožujka. Obavezni su doći svi 
krizmanici. 

· Najavljujemo: Susret hrvatske katoličke mladeži u Požegi 2. i 3. svibnja 2026. 
godine. Prijaviti se mogu mladi od 14 do 35 godina. Prijave traju do 15. ožujka putem 
online Google obrasca kojem možete pristupiti putem QR koda na plakatima u predvorju i 
dvorištu Župe te na društvenim mrežama Župe. Kotizacija za sudjelovanje je 10 € te 
pokriva troškove popratnih materijala koje će primiti svi sudionici. Mladi koji nisu u 
mogućnosti pokriti troškove, mogu sudjelovati besplatno. Pozivamo sve zainteresirane 
mlade koji žele sudjelovati na susretu da se priključe našim mladima na katehezama 
nedjeljom nakon večernjih svetih misa. 
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 Korizma je… želiš postiti? 

Posti od zavisti… Posti od površnosti… Posti od laži… Posti o kruhu i 

vodi… Posti od neljubaznosti. Budi susretljiv prema drugima i prema 

samom sebi. Posti od srditosti i moli: „Isuse blaga i ponizna srca,  učini 

srce moje po srcu svome.“  

Posti od gunđanja i nezadovoljstva. Otvori oči za sve dobro koje te 

okružuje i raduj mu se. Posti od gorčine. I budi zahvalan za ono što imaš. 

Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja. Prihvati ljude kakvi jesu.  

Posti od pustih i nepotrebnih briga. I usudi se imati povjerenja u Boga. 

Posti od ogovaranja. I otkrij Isusa koji živi u ljudima. 

Posti od sebičnosti. I otvori se svojoj okolini. 

Posti od osvetoljubivosti. I pruži ruku pomirnicu. 

Posti od nepotrebnih riječi. Saslušaj druge. 

Posti od želje za posjedovanjem 

i raduj se postojanju. 

Posti od oholosti. I otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju. 

Posti od ponavljanja pobožnih riječi. I uroni u molitvu. 

Posti od škrtosti. I otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe. 

Posti od zavisti. I veseli se tuđoj radosti. 

Posti od laži, otkrij ljepotu istine. Ona će te osloboditi. 

Posti od nepravde. I otkrij radost pravednosti. 

Posti od površnosti. I savjesno se posveti onomu što radiš. 

Čini drugomu što je tebi drago da ti drugi čini. 

Ljubi Boga nadasve. Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe. 

Tada će ti KORIZMA donijeti ploda. Amen! Tako neka bude! 

P.S. Iskoristi šansu koju ti dragi Bog pruža! 

DATU
M 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

16. 2. PON Julijana 
  18:30 Misa: † Đuro Jagrić;  

† Kristina i Vjenceslav Perkov 

17. 2. UTO 

Sedam 
utemeljitelja 
Reda slugu 

BDM 

  18:30 Misa: †  Željko Kajba i obitelj, 
Ana Zubak; † Marko i Ana 
Miljak, Mara Prgić;  † Stjepan, 
god., Ivan i Kata Majurec; † 
Petar, Franka, Milan i Dragica 
Kovačić, Nikola i Kata Bečki, ob. 
Stančerić i Tizić, Iskra Jasmina i 
župnik Franjo Jurak; † Đuro 
Ledinski, god.; † duše u 
čistilištu; † Ljuba Periša, god. 

18. 2.  SRI Pepelnica 

  18:30 Misa: † Kata, god., Stipo, Nikola, 
Zdenka i Željko Sičaja, Lucija 
Grgić i na nakanu; 
† Đuro i Dragica Gašparović 

19. 2. ČET Sv. Konrad   18:30 
 

 19:00 

Misa: † Srećko Halužan, god.; 
† Josip Škrobot 
Klanjanje pred Presvetim 

20. 2. PET Sv. Franjo i 
Jacinta 

18:00  
18:30 

Križni put 
Misa:  † Vesnica Škreblin 
Škunca, č.s. Marija Škunca;  † 
Anica Brico, god.; † Dragica 
Soldo, god. i obitelj; † Jerko 
Jajaš, god. i obitelj,  ob. Ivančić i 
Baron;  
† Anka Marjančić; † Tomica 
Nižetić; † Mate Kaleb, god. i na 
nakanu;  † Stanko i Slavko 
Jagodić;  † duše u čistilištu  

21. 2. SUB Sv. Petar 
Damiani 

12:00 
18:30 

Krštenje: Lovro, Jan, Mara 
Misa: † Jozo Vučković 

22. 2. NED 
PRVA 

NEDJELJA 
KORIZME 

  7:30 
  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Miho Dagić 
Misa:  † Vladimir Sečen, god. 
Misa: ŽUPNA 
Misa: † Vlatko Jukić 


